
1 

 

     Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
  

                Ata da 34ª Sessão Ordinária 10/10/2016 

 

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, ás dezessete horas, iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Edson Ferreira a trigésima quarta Sessão Ordinária da 13ª Legislatura, 

da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-PR, para verificação de Quórum, o Sr. Presidente 

determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e 

ausências de Elton Somavila e Inésio Siviero, conforme consta o livro de registro de presenças. Em 

seguida solicitou ao Vereador Francisco Machado Mota a leitura de um texto bíblico, a seguir a 

leitura da ata da Sessão anterior, colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada. No 

pequeno expediente determinou a leitura das correspondências e prosseguiu passando para 

Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal. O Sr. Presidente colocou em 2ª 

votação o Projeto de Lei 78/2016 que dispõe sobre a Política da Criança e do Adolescente e 

declarou aprovado. Em votação pela tramitação legal após a leitura colocou os Projetos de Leis 

85/2016 a 87/2016 e declarou aprovados pela Tramitação Legal. Na sequência solicitou a dispensa 

dos pareceres Vereadora Cleonice Maldaner solicitou pedido de vistas aos projetos de Leis 85 e 

87/2016 e foi-lhe concedido. O primeiro dispõe sobre a Folha de Pagamento dos Servidores 

Públicos o segundo autoriza manutenção de despesas com recape asfáltico, construção do Pronto 

Atendimento, calçamento, merenda escolar, saúde pública e serviços de material de consumo. 

Enviou ambos os projetos para as comissões competentes exarar pareceres. Em 1ª votação após 

os trâmites regimentais colocou o Projeto de Lei 86/2016 que dispõe sobre construção do Centro 

Cultural da comunidade Quilombola, declarou aprovado. Passando para matérias do Poder 

Legislativo Municipal, conforme determina o Regimento Interno Vereador Raulique Farias, colocou 

em votação e discussão o requerimento 07/2016 do Presidente Edson Ferreira que requer regras 

para escolha de subprefeitos nos Distritos administrativos. Devidamente discutido pelo autor, 

determinou o envio ao Prefeito para providências e retornou a continuidade da Sessão ao titular. 

Este colocou em apreciação a Indicação 41/2016 do Vereador Raulique Farias que indica 

atendimento especial para crianças autistas em salas de aula. O autor justificou a necessidade do 

acompanhamento continuo e o resultado positivo que trará aos alunos. Devidamente apreciada 

pelo autor o Presidente determinou o envio ao Prefeito Municipal e   passou para Palavra Livre. 

Vereador Raulique Farias proferiu palavras de apoio ao Requerimento 07/2016 e comentou sobre 

a importância da comunidade escolher um subprefeito que tem carisma, mas servir a comunidade 

em geral. Vereadora Cleonice Maldaner comentou sobre a falta de equipamentos nas 

subprefeituras e o despreparo do subprefeito do Distrito de Aurora do Iguaçu durante o último 

pleito eleitoral e a forma em que prejudicou os candidatos que foram eleitos Claudio Dutra e 

Bissolotti. Vereador Presidente Edson Ferreira afirmou que o requerimento surgiu em 

atendimento a solicitação das comunidade. Não havendo mais nada a tratar passou para fase final 

determinou a lavratura desta ata para constar e em nome de Deus declarou encerrada a presente 

Sessão.   

 

Edson Ferreira                                             Raulique Farias                                      
Presidente                                         2º secretário                                               


